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Ciências Naturais-7º ano
Teste 4 
	Nome: 
	
	Classificação:
	

	N.º: _____ Turma: ___
	Professora
	

	
	Enc. Educação
	


1. Identifica o intruso no grupo de animais representados no exercício.
	
	Exemplo:

Cubo

Losango

Quadrado

Pentágono

Triângulo
	
	Exercício:

Amêijoa

Caranguejo

Lula

Nautilus

Polvo

	Intruso
	Cubo
	
	1.1.

	Justificação
	É o único que é tridimensional
	
	1.2.



2. Diz por que razão o Nautilus é considerado um fóssil vivo.
3. Selecciona com um X a opção correcta para cada uma das questões seguintes:
3.1. O Nautilus é mais evoluído que uma amêijoa pois consegue:

a) nadar

b) reproduzir-se

c) caçar seres de maiores dimensões

d) dormir

3.2. A lula é mais evoluída que o Nautilus pois:

a) devido à redução da concha é mais rápida que o Nautilus

b) adaptou-se a grandes profundidades como estratégia para caçar mais

c) possui um corpo mais musculoso logo nada mais rapidamente
d) desenvolveu barbatanas para nadar melhor

3.3. Apesar de não ter concha protectora e viver no fundo do mar, o polvo sobrevive devido a:

a) ser muito inteligente

b) conseguir comprimir o seu corpo para entrar em locais muito apertados

c) conseguir mudar de cor de acordo com o ambiente

d) todas as opções anteriores

e) nenhuma das opções anteriores.
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